Molded Case Circuit Breakers

= SERY

TO-50E(2P), TO-50E C(3P)
2P 3P

I 2P 3P 2P/3P
REHA 25.6 4
%7 | 153 . 28 iR i i I-!|_
@loi®f lo]dld)] - [@] z o] | |
T 1 1
| o] N | | RI |
=) - (Max) 955 ! | |
ASL_-D-& - -—» Z|2 PN I Tl N I -1 1-—18
(] | ! 1
f ! | t
I 92] ! 1 1
[Elo [} [ - [l o) :::::C:ol\w BB f ! !
' B T | \M4mF A y
-2_52- 50 | 58 2P : 10 17kd 2 - -
5 i 3P:10
79 B E L BEAL
S SHE ToB0EE TO-50E TO-50EC TO-50E, TO-50EC
XEBRBERTAES +0.5mm ; BEAMAES15mm
TO-100EB(2P/3P), TO-100EC(3P)
2P 3P MSHRE(15-508) ggl(iﬁéogéx) 2P 3P 3P
H =7, M8#R ##(60-100A) EARE Onfil "
36.7 113,3 / i H ‘_H_T
eold [l dld] -l %t‘ng o o |
: ©5.5(15-50A) | ! !
— ' $J (Max) 49(60-1004) i ! R
AsL]_ B .___ 2l8 S WAR%E(E OFF Al ASL,___i_ ___!____:: ______g
=] . ! M4x0.7 uog \ !
| ] N ! | | | |
° ®] - - - = p5.5(15-50A) 1 1
2 CRCRCH —— ‘b|§5 (Max) 49(60-1004) ol — |
25 50 —2% : MABF A,
50 75 5 5 11.7 25 24
- B AL BEALL
XEBER T AES £05mm ; BEALAER Smm
TG-100H(3P), TO-125S(3P)
2P 3P 3P 2P 2P 3P 2P 3P
%= 24
t o RER 278 winE i i "
A - — ] |
$®{%} {%}G){{}év M2, j é | ° ! I R1 R1 !
| ! ) = | | ! |
T J T | | - ! '
== I |
AS I —-181- H 13188 H--—-—-1 T N1 SN - R S - 01 A PV N A I
~ —|< - i — | ~ i |
| (o M4x0.7 B TE ik M4x0.7 B iRih ! i ! :
' 7 | l | 1
Do @{{}@f\ e —--——=-= i ° | i |
30 60 ally trrile ' s ;
45 N5 90 5 8 6 bs] |24 28
103 4 8%8 M4BSF AL
BEEAAL BEILN
XEREBERTAES +05mm ; BEAMLZER15mm
TO-125EC(2P/3P), TO-125SB(2P/3P)
op 3p 2P 3P 2P 3P
. . 2 H Hl Hl Hl
(¢Jele) (eJelo)elo K I+ + 1+ | |
T i 5 X \ \ R1 \ R1 f
' 2, _ | | | | |
o \ 1 g 1 g T
AsLHi--183  H--F - -;ﬁ—-]----@ ASLH-b - — T | ASI- — - 1= - — [T | ASLf L- —feyasd - L1 -} &
Tk | | o | o |
i = | 1 1 | 1
| | | | I
[$lefo} [ole(¢]eo “IF==R N 4+ ! K- ! ‘ '
L M4 L M4 L .
30 60 4l M4x0.7 IE} 30 27 77
60 61 || 6 \E 60 oo MR
68
86 BE L BEALI

XETRBR T AER +05mm ; BEAMLLZR15mm

TECQ 19




= SERY

TO-125SJ(3P)

24 " W
. L
loJoo)elo] —r-q1— + 14 !
t [ ! R1
221 | ! !
= y | s S
AS'-________; ] ___;.___  ASL ASL_____l_____“‘l—) (a1 R ) N Y
N - 1 B 8 ! o | Ll
= r | == | e |
! “ ' ! ——
. | | |
1 1
[e)e[d)e(e] ZIRzsh + | 4 !
. 4|
60 30 24
% In 6:1 g MaX0. 7E 4Rk Lg_o’l M4BT H, ~
86
B BEAL
XEEBRRTNER +05mm ; BEIAMAZER15mm
TG-125HB(3P/4P), TG-125HJ (3P/4P)
3P 4P P "3 3P P
il H 24 H il H H
Jeloelo lg}@lelml?lmln T q rap e —~ — I
26 26 N 1 i i | R1 '
Asl = N = 5 [
______gA_L_______;; #__;____A_SLAS_L___L___% Asy _ . L] ASL____“m)As________8
D - = - ! b ! - 1 -~ | I
! : ® ! ! ! | . | | .
[Glefolefo} Slefele(olelo | ===z + L SR | !
le | L xo ] - 30, 0 % 2
I 90 | | 120 | T 79 1-934 NLER - Je % %
 a—
= \Efégglﬁ BEA L BEAL

XHiEERER T AE R +0.5mm ; BEAMAESR15mm

TO-225E(2P/3P)

W 2SR EEAR (S 2 R
R M8 2.4 o\ |®| /O
H B85 wpem \ , i i
1
©eDdO 4 of lof e . |
' @ -5 | o |
AT ke L
ASLH{—- -—1+8 -—-1- 23] A B -—} - ASLf-—r-—-t —-F----8
H - o (Max; | |
Lol 0| 1 % |
[ 5 M4 x0.7 Bl E iRk | |
1 |
OOPOO WIE o] [0] [© | |
70 26307 35 (28]
105 7l 60 >/ 1@ \e M4 B3
83 Jﬁ*l l&i’-’-l 5
(I SRR 5 5 ) o1l o y BEAL BEAY
XEEBERTAZR +0.5mm ; BEAMNLAZH15mm
TG-225H(3P)
28(225AF)
= B 24 AR
W EER MR, 24 . (EE) o i
DodHdO ' ) o o !
1 |
| 5 | ! R2 !
=
2| o : | I
1__ _ _l«l9 N ] (_P 23 | _ 8 | ©
ASL ElE N (Kiax) ASL.__@]___ _____ - AsL T-—F i e e i €3
w 1 ]
I T
T 1 t 1 1
C}é}m L M4x0.7 3 [@] [& | |
s --5‘-’;3';5'1,_?1'\0 Bk . A\ !
70 25.! . ) — —
0o Q} (=] 35 M4 BF 7L 28
100 S ~ % m_f’l | 4 EEAL—  mEAL
= @11 97 ™~ 28
(TO-225 ST M AR S35 3 1) g

XEEBERTNER +05mm ; BEIAMAZER1.5mm

TECQ 20




NERYT

TO-250EB(2P/3P), TO-250SB(2P/3P)

F SRR (FE ERS)

o 60
. I AR . : .
°s b — - . — of oo
76_ 0 I I |
= | i —
B I R = e _ W d - __1ls I . .
ASL " 38|é (e 23 | S | B "
®9 | :
| I I !
0f6%e e x0.7E RS | | ol [o] [&
1%55 .lﬁ B \mamza & & \oH8
B BELG [23] [23]= 4 24
11 97
XERERTAES £0.5mm ; BEAMLZEH15mm
TG-250HB(3P/4P), TG-250HJ(3P/4P)
3P 4pP BARLEL
i REF H REA, & © <ID &
q;‘e./é e‘ea‘i‘/é | [& &
‘2T6‘ N E N :
asf - JER Lol As E]_-_ggg -_-_-_@_--
| | |
$”é“$ $‘®T¢T$ 6} G} {f} G}
35 [35] %
105 140 o|le| \e
2 23|
o 11 132 =
3p 4p 3p 4p
L " ! :
o | ® | | |
1 1 R 1 R2 1
| | | |
..... IR A I Y SO N NI N I R RN
I I - I I
| | | |
i ) | | |
35 MATF £, 70 MAZLFF 7L [28] [28]
5 S
EEFLAL BEFLAL
XEEBERITNER +0.5mm ; BEAMNMLER15mm
TO-400E(2P/3P), TO-400S(2P/3P), TG-400H(3P)
ON Side 32 40
— M08k OFF Sild: 38 HiSE SRR
W= i i
©eddo L ol !
| _
: o/ B ! R |
|| == | 8 t
o 11 ! !
ASL{— - -— 8 === - (Max)  AsL Astfp—-—L—-—4 }--L1-]g
| |
i () M6X 1.0 ! 8
, [ R ! = !
0oboo Sl o8 A !
: 5.7 . .
- ?2,3 = verFz,/ 48 45
EEFLAL BEAL A

XEEBRRTNER £0.5mm ; BEIAMLER15mm

TECQ 21




= SERY

TG-400HJ(3P/4P), TG-400HB(3P/4P)

3P 4P 3P 4P
140 60 60 105 60
45 H H o
P . & ? $N ) S [¢ <f> P
| | 45 |27, 45 -z,
1 N I I © N 1 ©
: N~ I~ ! 9 ‘9
ASL{— 4-Jhya ast — - — JAH- 8ygl asf— ASk|— - — - L[
§8 Sk
| 3 | 2 | |
© ©
T t o T o
| | | - | -
PP PP BPEAD PP D
515 RS ' " -
20 135 & & = ~ ¢l ¢ ¢ <
140 185 013 |73 > 13 Z75) )
3P 4P 3P 4P
i} L] i} il
o | o | | |
| | rR2 | rR2 |
| § | 5 | |
o SIS SRS B R T
I ! g | g : :
_____ L | - | - | |
'""];‘17 M6x1.0 i il ! |
\BERi% 45 ] a5 = o
0 Al | T/ vensa/ BEL BEL
110 ‘L&
- X EE R /A% 5+0.5mm ; BEAMLLESR1 5mm
TO-600S(3P), TG-600H(3P), TO-630EB(3P)
8 32
, 013
® u[o] -
: 1 t
C)@Cp@C) ﬁﬁﬁ)m%(ﬁmﬂte) ° i i
s | s eS|
i i
ASL-|- - —H + H{— - - ASLd—-—-F-—-4 - TR I B N Y
E!J | | ”
| 32 | E |
X A 2814 | |
- 1 1
[@s]claniclam) IIIES | |
Mm Lol o Kmexmzsiﬁ.% 70 MBBISF A 64
S o
® otk
Lao] 8[|4] EE A BEAL
EREE 5)|_103
210 = 80.5 145
XEFZEEE R S AE B0.5mm ; BEAAAEAT5mm
TO-800EB(3P), TO-800S(3P), TG-800H(3P)
13 1032
e 3P 3P
[} 13| o
- i !
[@nYolanYoYam) HWEEF(AMT) e | o .
1 T | |
| i ; i © R6.5 i
ASL_- | = ASLy - _ | | _ ] ASL—————J——————g
- | ~ |
Q 1 : I
2l i i
i | |
S M8X1. 25 E iB ik 70 MBZLF 7, 64
S REE BEALL BEILLY

KEHBRR T NER0.5mm ; BEAMAERT15mm

TECQ 22




m NMERY

TG-630HB(3P/4P), TG-800HB (3P/4P)

8(500~630A)

3P 4P 310(700~800A) 3P 4P 3P 4P
13 313
3 1{o e [ e
¢ [¥ 9| 8 8| |& 8] 8 it i itl H
Secthem QeOechem . . | | |
I g N | 3 i 8 i g R6.5 i R6.5 i
ASL__@__._ ASL_____@____ S 1 R B O I N 1 I T N IO 1k
i 8 1 3 | ~ | = I I
- 28114 | = 1 -~ 1 1
:::ﬁ; 9 | & [ L% | |
Mextos L0 ] \MEEFR | 140" [N\ wemsrz |64 | 64 ]
| T 4 4
1l BEAL BEAL
5
80.5] 145 1\ 8(500~630A)
10(700~800A)
X B RE R A Z H20.5mm ; BEAMLAER15mm
TE-600(3P) . o
1
& EIE
@ H il
|
[aplcianician) ﬁﬁﬂ?l?»?(ﬁlﬂig:) ° , ® |
o [ | I
¢ g | © R65 !
T ~ | N |
wnj B | ~ i
ASL-|— - — H -—q1— 2— - Ast-—-—- ! ————— = ASL—-—-—-i—-—- 2]
Q ! ~ !
' - 14 I - '
| +— \ 1
OO { | |
é) olt-6) o M8X1.25E IR | 70 MBI 7, elg
® S
= B A BEILLY
210 I\ AR EEE
KEBR AR R T AZR+0.5mm ; BEALAZER15mm
TE-800(3P) e 0.2
@ IR
: ‘ 1
(@D HWEEF(TET) o | o |
6 [ 1
T |
, © R6.5 !
| o }
ASL-L-— 1—-—_1. ASI______||_____.__ ASL_____'_____g
| |
[ ~ 1
28|14 | - |
I 1 1
— l |
S |J MB8X1. 25 52 ik 70 MBI 2L 64
bl 36 B BEAA
15 E 5] 103_-
EREE 80.5 145

X BB R T N ER+0.5mm ; BEAMLER15mm

TECQ 23




= AERY

TE-1000(3P)
@13 1616
[ 3 =
ollel e g BIFIR W W
. 8 '
R - Fth e | ;
3 HHRETRF)| [vemeas] i 3
s g | |
i g = |J 1 2 RE !
ASL- B ——;t ——————————— - JYY S S—— — ASL |t -
2 ] > !
w 8 r 28|18 | :
ol ko WLe o 2 81
189 WEEREES 70 |\g9 1
o e p] 8
ol o Bl 16Ha41)
141 140
210 - 83 191 B E LAz BEAN
B KETRRBR R T AZER0.5mm ; BEALLAZER15mm
TE-1200(3P)
913 1616
[ 3 =
@ |§] o ‘8 BIFAR W W
. 8 ] I
IR . ER o | T
: wsEFEnT) | |vemzms] i |
: § g A i § R6 i
n 1 t
T Z
ASL- .I g | - AsL—-— bt~ R e B 1
L | |
| o 5 I E |
| = 28|18 X N
S --Le L 0 Ib g 8!1
1554 MBE T 1R #k 7 9
sl e 8 ¢
o] Lo kit 16441
140 .
Bo L & for BRI BEA
B X% R A2 H£0.5mm ; REAMAZH15mm
TE-1600(3P)
13 20 12
@ |8| @ 3
G T MeEE il |
i HWEOEFEATRT i i
o
| 5 £ | 2 Re |
1 T
ASL__@___. /___ET _____ - ASL]—-—4—- ast{—-H1--—tsg
1
|
! R ?—" ! vy i
! - 288 ! - |
& | 2 2 1 K |
RENIS 8 Mex1.25B=8e | o @9 81
offfe]
o [t "
T e P 5 BRI BELY
140 \| | BHREE 83 191

X EBEBER T NERL0.5mm ; BEAMLER15mm

TECQ 24




‘ Molded Case Circuit Breakers

= SERY

TLZ-30F(2P) 52 (Max.)
32 38
H 26 i} i
o\e @ !
i | |
i i
o 3 ° [ o I o
= < ~ 1 © 1 ™
| |
Al | |
0 i ,
\ MBEERHIL 34
BER BEMIT AN
XEfREER T AEH+0.5mm ; BEAMLLZESH1.5mm
TLZ-40(2P)
42
68 40 68 L
T |
i i
ASL""E|— ----- HES 1Tr-*t-—-18 —'—"f ''''' 3
| |
| g !
34 'Ll\ MABIE IR -
BEE R BEMI A
XEfREER T AEH+0.5mm ; BEAMLLZESH1.5mm
TLZ-40(3P), TLZ-40E(3P)
L 42
90 . 40 90 'ﬂ
: i
| 1 ;
|
ASL'_"G_ ''''' eglgl = T IR '_'_'_i ______ B
| |
| i
T = 65 (Max 56 |\ MABLEEERL 91
BER BEMIT AL
XEBE R T /AZER+0.5mm ; BEAMLAZER15mm
TLZ-50EB(2P)
35 41
0 d & |
J|I/\-> (.\/: ‘l: m |
B : !
| |
olo © | ~ |
Tos o s
1 | ™
| |
1@ E%ﬁ‘l (jr | i \l
0 | & :
56.5(Max) M4E EIRAAFL 234
BEER BEMmI A

XEEEBRR T N ER+0.5mm ; BEAANLER15mm

TECQ 25




= AERY

TLZ-50EC(2P)
68.5 4 685 69.5
39

o090 |

|
IR I I I I B 1 I L [
i ™

- |

35 MAEI IR 7L '

BERY BEMIT AN

BB RT NERL0.5mm ; BEAMLER15mm

41

90 90 91
39
O¥ O ° O |Gzl ® | |
| T
ASL __H _____ @_ 9l o SNYXSTH A P . o AsY______ 1 _____] -
8| © i N~ i g
I I
| T
0.0@O @ i
' MARE 97, '
BER BEMT AN
B EER T AEB20.5mm ; BEAMLES1.5mm
TLB-50, TLB-50EB, TLB-50S
1P 2P
25 28
21 25
(e =
[V | ™| i [aY] : 2
3 3 33
ASL | E_ | © | 1|3
Sl SR EIEEER
= c § =) =1 I Ax Sl e
< o <| N
_— © || ©
sz /| (a4) 22
% xHEEEER T AZA+0.5mm ; BEAMNLZR15mm
TLB-50P 1P
80 )
25 , ®r :
57 EEAIEASRT 46 o 60 TERIEAR
H [t} ot I —
— =i —
ul n
l£5 15
M5HZ (Em? (28)) M5HE 41) |

X EE RS N ERL0.5mm ; BEAMLER15mm

TECQ 26




m NMERY

TLB-100L1
3P 4p
| Aol
BB Ol
°©.©°o
©,0 N 0
Asy | _ I | =] = B
K = g8 el

iﬁ@:ﬂuﬁt&iﬂ%
@ & e [olg(elofe]

"759 \_ 50 25
TRIP $% 80

(60A~100A)

s

R e

TRIP 58

52
I
I
|
|
52

ASL___I___E s ___I_____ ASL___I___

4 \ Max7(05) 25 Wl \ 7. 99
M4x7(05)
3P 4p 3P 4p
Bl Kivs ER LA
XEREBRR T AER0.5mm ; BEAMLLAZER1.5mm
TLB-100 "
M5H%i%(15-50A) 24(60-100A) BERST BEMTIAAL
75 MB8UiZi#(60-100A) g7 23.4(15-50A)
50 " " O
2 o SR H H
0] o ! OFFl ¢5.5(1_5-50A) T "
& 2 g @ —\ﬂn—  9(60-100A) i ; i
I uc% T £
I_ | | o
ASL I . . 3
H4—- - - ASL~|1= = — = — - o - ASL-|— -+ —-—- 1 ASL-|— - — t — = —{- 4—
@ @ ] I
o K | | 8
| ™ | L
ONRI | L |7
— | 3 £ o
3 | - =
° %i_? I
0Ze 16N 2450 i
O] o]® (Max) Lo
[ 25 [ \mamz3 '
XERE R R /A ZER+0.5mm ; BEAMLAZER15mm
TLB-100E
2 ! ‘
(OJelolelo] —A— + [+
% T 2 &
= -
1 o [Te]
- N
ASL FH o « F ASL | ASL © ASL 0
an gl e O 1 o
EANILYQ) © = o
o 5 ®
[olefolefo} + y
. I 6 T M4 x 0.7
oo | MABE R4 HFR o2
90 61 90
68
86 XEEEER T+ AER£0.5mm ; BEAMLLERT15mm

TECQ 27




Molded Case Circuit Breakers ‘

= SERY

TLB-125AB,TLB-125AS
75
50 25 73
25 | " H
| _H | W
SIOET 5 M5 8844 (15-50A) @ | @ ]|
< L M8i2#(60-100A) |
| s %
[T} I
&= | | :
ASL _lla [H-o 2 ASL N
O | ! 0
g ol |2 il | : o
| S
N~
8 : ! : !
LOPD 1 ! !
® @ |
B 6.5 & 05 | §szuq5f}b o
- 64 XEfBEEER T AZ H+0.5mm ; BEAMLLZESH15mm
TLB-125E
B BEAN
24
H = H H
_ R R S
[oJelolelof— . R A
' i i i R1 i i
20 2 i ! i i ! i
e e - ! I ! ¥ f 1
(o) [Te} | ' | o '
o R e I e e o1
o0 | 2 _ e ; | =] | ©
' © ! | L ool ]
! ! | ! 4 T 1
Eledlefe} BRE —— ]
60 4 M4 x 0.7 F, | 90 |
90 T T
XEfREER T AEH+0.5mm ; BEAMLLES15mm
TLB-125S (3P /4P) BRI BELL
120(4P i
3P 4p o 3P 4P 90(3P i
- - 1 r '*'ﬂ 1 r hj- H
RN S SRR . .
&J@lélﬂ@@}— &J@&J@Ldlzl@&} g ey oy e T
20 N2 2 P i ool iNg L
° ° 2 P | Lo |
ST N | e Y =T I S | =~ B H_ ASL ASLL .ot | ASIL | A AS
2 e 9 ! | oy ! | BN St et
oQ 1@) 7] ; ' a2l ; ' ] : [To]
: : LL i ! i i ! Pl |
! o I T [ — . ; ' ; ; [ ; ; |
@@@@[5}— @@@i@@@} LB *3\— Lot *\ uEna N N
I 90 | | 120 | e [ o | 120 | 92
106 M4 x 0.75F 3 M4 x .75 F 3,
MAEIE B4
XEFREER T AEH+0.5mm ; BEAMLLES15mm
TLB-250E B SRR R
60 ]
s 4 5 @©
W ooo 2] WEEE . ’ : ”
i e L. S
EIRE V22 -g- Poe ey i | i ol o] &
i | ; R2§ i ; -
25 N A ;
ASL = ° ~ - I Lo I °
oo Tt =S i i s T
| 0 1 ! | ! I QO
: M4 i ! i 107 !
o [ . H Bl 4 g | - ! | : —
 — 1
ej6le ‘} Lol N S I @
3'5 68 |_3_5 35 | \ M4x0.7 105 X ©
105 8;3 HFL é S8 N
o 23] [23]2 4
B30 BELAL -

XEBBR T NER0.5mm ; BEAMLER15mm

TECQ 28



m NMERY

TLB-250S (3P / 4P)

HEEH B Y e ~
3P 4P 3\ [@] /6
. W . RE \ r
‘De‘f’e/é e‘e‘?‘/é ol ¢ &
2 N
—— o o
| N FCH I 1 [ER AN
0 |°I7|7 Jl oo |®7]7
| |
©®6®o 6%0®d%o
105 140 10
(sel
0
EMEREREER) . 140(4P)
] 3P 4P 105(3P
o 1D »
2\ o [ ‘ ‘ .
I"""""'“""“‘ l"'""""""""""""‘ f"'""I_""""'l"“""“'
o] 19 9 [© RN I
: | ! | 1Rz |
N ! 1 ! ! | i i | '
o ! | 1 ! | 1 ! |
1 1 I@ 1 1 I 1 1
ASLL---—-—--G--—- T T S At | E e re| B . 8
o0 i ! ; i ! ; i !
i ' ; ! ; f
P L ; ! ! ;
CHR OO WO [ oo i !
[ 35 M4 x
0.7 A,
4_]| |24
e
TLB-400S 3P
, 28 o 43.5
BRAW. R P
| ; | ; i ! i
Mellel | At Lo [orel
-Ho B e e e S st et IS EEEEEE LY
) Mo S S
| R I
PNz | g ! | 5
(AL ANYA [ A I [ R
AR 1] i
140
103 B E L BEA
155

TECQ 29




= AERY

QCE/QCS/QCH/QCHH

2P 3P
46

X
=
E
w
R

g @ 3
©
©
©
&
&
555:2/

e

&
SEE

&

&

A

I 11 ' HRRFNIE
& e
Cl STENE e8| & 4---—-—--- ol @;
ASL - «©of (Max)
OJ N | -] <
(Max)

(#/Z4mm Max)

) 0 5 60
25 50 75 8707((21'9 F;)sp)
QLS/QLHH
1P 2P 3p
21 46 71 ERABEART
T I!I [T
&
E - T o
S
El I EEE 4 ),
% 50 Mg 1~ 80 7
25 50 75 8%?:’ F’,Q;P)




‘ Molded Case Circuit Breakers

= SERY

SN EBIRIEIEF R EFG, TFJ

1 4P I
/?E%iﬂ?%il BEAN FG-2%-U4 CB EFILAL
@eig I BLBHAAFEPT AL i (EER#HE)
fiinag . SEN
P24y : . TR Cgpesemes
' olo &
i ! & on 1 180min
vl .
o~
Sy el RN S NE L
— | f
1 w 4
|
; | HjHI
A o1 Q- | e
g . Fo2-us o 4w |
o ety 7, c -
o BRE (|| kel "4 !
|25.5 B
4
34.9/ A ; o FG-2%-14 (B EELLL # 4.5
FG-2*-L4 / FG-2*-U4 EFERL(5HER) ‘ iy AL
EUEHOE SRR E mEEER b, S TRAP OBEIKES EREER)
(EREHHRR)  (EBRGHER) g gl L) b ! e
LTR—H#AR - 0ehe off | v
BTEEBEN) , s
: |
= Sq-—-— - — oo
= & | [
[ 2
3 I
!
2 BEAL BEAL 482 BER
Panel cut-out Drilling plan for brreaker Minimum distance from door
12 i hinge t nti ition
E1 230 TRIGHRENREZE MCCB mounting holes (\zlng?o mounting pos
150 %P9 breaker W H
T {bitAR  Panel . [ I
; Fl Ici i '::::_-_'.:}: K I ___‘.=1—U—.1 J
Front plate . H o Tl:
AN o : HAENI
Ble d Hook lever ¢ | Lo { | ASL Y 2
\ R ! J ! u Tlo e el T
e ol T Panel look - '\
\E_-.EJ : release / —}: 4915 l_ - NISZEF}L d | 3He700r more | Het30ormare
Max. 84 Lock lever 51 A2 Mounting L
SHRCAR hole d TFJ3 FAHEBHIET (ERES)
IEFAIINEE S (1) HEASZEAEE (EEIMD Extention handie for TFJ 3 (option)
_ o . BT ) Hfth TFJ BETEA - 250 Wﬁgﬁ
{£58P : TO-400E/TO-400S/ " Re— ATL
TG-400H #478 - 2 THes
- (2) TFJ-34-U2M Z ERRZE 41
{
| FHNES B LR -
: 15
= ¢ EFRLE
R—Es%
. SMERSE (nm)
£l P R IR R R 2
RFEL RS i A B | c D E [r L] 4
FG-21E TO-50EC 1 100 40 25 55.5 555 | & |0 4-M4
FG-21E TO-100EB, TO-100EC 1 108 40 25 55.5 555 | #& |0 4-M4
FG-21F TLB-100 1 108 40 25 55.5 1025 | # |0 4-M4
FG-22BA TO-100S, TO-125S, TG-100H, TO-125EB, TMP-100S 1 125 40 30 65 65 F |0 4-M4
FG-23BA TO-225S, TG-225H, TO-250S, TO-250E 1 143 40 35 77.5 775 | ¥ |0 4-M4
FG-23CA TO-225E 1 103.5 | 435 35 57 67 & |5 4-M4
TO-125EC(3P), TO-125SB(3P), TO-125SJ
EG-22CA (3P), (3P), 1 109 46.4 30 68 64 |0 |4-M4
TG-125HB, TG-125HJ 127
TO-250EB, TO-250SB, TO-250SJ 110
n : . 48.5 35 63 63 i .
FG-23DA TG-250HB, TG-250HJ ! 128 0 4-Ma
TFJ-34XU-2M | TO-400E, TO-400S, TO-400S, TMP-400S 2 157 — 45 108 106 — |2 4-M6
TFJ-34XU-2N | TG-400HB, TG-400HJ 2 157 — 45 108 106 — |2 4-M6
TO-630EB, TO-600S, TG-600H, TE-600 o o N
TFJ-36XUM 1 10.800EB, TO-800S, TE-800, TG-800H, TG-800HB 2 | 168 7001126 | 17 4.5 4-M6
TE-1000, TE-1200 197
TFJ-38XUM 2 — 70 184 154 — |15 | 4-9
TE-1600 217
B2 EBRFBRE IP-42 [k / BHEEREEK » AIATFATH " 72 FG-2 B " A NEE "D" F4% - f5ig0 = " FG-22BA-U4 " JBEiILL " FG-22BAD-U4 " JRFR °

TECQ 31

2. FG-2%-U4

T FPERMHEN ; FG-2x-14  EERMEN -



Molded Case Circuit Breakers ‘

= SERY

SMERIRAEFEFFH

BEER

HEHTA

MCCB EIER

MCCB #§#if#h (2 2 ) #7 T ,FH-A11
(FH-A12~FH-A32 [{fE/RRIZHE , 45
FHERAE—FTR )

TRIP HRAERS I BERE AR/ RE

Rl
=%
ONJ/OFF EfiIF

ON/OFF 51
FriREIER

{FEhdiHA

fHEhEE

#EZE A32 B FRSEIRT
EAMIRZ BBUR

@ S BARBRIZIE (4 1)
FH-A12~FH-A31 F

@ L% EARARIZIE (2 {8 )

TR AR BB

FH-A32 F

@ B#f E MCCB BiH41R#% M4x8L(4 32 )
FH-A12~FH-A31 F

@ B L MCCB K1k M4x8L(2 32 )

PIREE F X2 & M5x75 B H#Z## FH-A32 A
(B—)
EIEEFRZ BEETEM  WEHET (A31-A32F )
s =)
IMERST
Fo
A
BERDME :'": """ ! ;
o i D& | ;
1 1 1 1 1
i i | i %)
i ' ! |
Ho-—F----a-f
! 1
i &B ke | I |+
i e et
| Lol ]
! CB EEAL
BEET (BEPUR)
i (BEAMCAZEL 1.5mm)
B i mm
W 18 | 101 1D2] 103 | 1D4| 3D5] 3D6 | 307 3D8
L | 100 | 200 | 300 | 400 | 100 | 200 | 300 | 400
—— w 8 16
R~—% B i
= B :mm
N F
EFRK | B EGIRER SIS A|B|C|EDiTm2 s s G| H|J| M|/ OlP|Q| R S|T
A11(s) |TO-50EC(3P) 24| 75 79 | 155| 255| 355| 455 75 25 |55.555.5
TO-100EC,TO-100EB 87 | 163| 263 | 363 | 463 25 |55.555.5
A12(s) |TO-100S,TG-100H
TO-125S,TO-125EB 29| 90| 4 |103| 180| 280| 380|482 |39.5 12 |61.5| 66| 14| 85|d40| 30 |65 |65
TMP-100S
A21(s) |TO-225E 29 7 |83 | 158| 258| 358 | 458 95 35 |62 |62
A22(s) |TO-225S,TG-225H 105
TO-2508 TO-250E 28 121] 198| 298| 398 | 498 35 |77.577.5
F
3D5] 3D6 | 3D7 | 308
A31(s) |TO-400E, TO-400S,TO-400S
TMP-400S
42| 140 4.5| 130( 202| 302| 402|502 | 54| 13| 78| 86| 15| 125/940| 45 [ 108|106
A32(s) |TO-400SB,TO-400SJ
TG-400HB,TG-400HJ

31t P RPER R EE R EMEE

TECQ 32



= SERY
SRR FFL

o HExO .
RERFREF - ZEAE HEE

=

w #

=

\ ON/OFF BfIF  oN/OFF TEfiL
oo SRS 0 3 T TRIP KA EB /Lo D B FrREItERR

MCCB Bl

{BEhBHHE

{FENHEIEHE x1

R HEREANGZACT , B L BRI T BiReE
EFHBIE R T SR BhE PO $4
FIRERE Fr x2

EEEFIRZ
#af HBFEER A x4

"/,
IMERF
J Fo
X s e TIRPIIR
ON "=
orr =i 11—
E |8)
fiL i K
® | CBHi#g
EREMEE | (2ERT\U+201DF")
H‘—
1 BB CREPI)
i (BEAMAZED 1.5mm)
B4 :mm
- 18 | 1D1| 1D2| 1D3| 1D4| 3D5| 3D6| 3D7| 3D8
L | 100| 200 300 | 400| 100| 200 | 300 | 400
- w 8 16
ES
R#_Ei\% B mm
s | s - F
EBFEN | BREBREREEERE | A B C| E moiTiz2 ms 41 G| H|J|K P|6eQ R S|T

TO-125EC(3P)

A13(s) | TO-125SB(3P),1258J | o9 | 78| 2 86 | 178) 278 378 478

85/ 90| 30| 66| 66

TG-125HB, TG-125HJ 104 | 196! 296 | 396 | 496
025085 175 8 |305| 5
s T0-25058.2508. 89 | 177| 277| 377 | 477
(s) 30378 0 95/ 90 | 35| 63| 63
TG-250HB, TG-250HJ 107 | 195| 295 | 395 | 495

B RO AR MR R E .

TECQ 33



